













ଓଡ଼ିଆ ପ୍ରାଣ ଗୁରୁପ୍ରସାଦ... (ପୃଷ୍ଠା-୪ର ଅବଶିଷ୍ଟ) ୧୯୯୭ ମସିହା ୨୦୨୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦୀର୍ଘ ୨୪ ବର୍ଷ ସେ ଅନୁଷ୍ଠାନର ସଭାପତି ଭାବେ ପୁରୀରୁ ରୂପେ କାର୍ଯ୍ୟ ସଂପାଦନ କରିଯାଇଛନ୍ତି।

ମମତାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ଏକ ଆଇନ ବିହୀନ ରାଜ୍ୟ : ରବିଶଙ୍କର ପ୍ରସାଦ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୪/୦୯ : ଭାରତୀୟ ଜନତା ପାର୍ଟି ରୂପଦାନ ଦ୍ୱାରା କଂଗ୍ରେସ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ କରି କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଗତକାଲି ପର୍ଯ୍ୟଟନରେ ଅତ୍ୟାଚାର ଏବଂ ରାଜନୈତିକ ହିଂସା ଚରମ ସୀମାରେ ପହଞ୍ଚିଛି।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାର ଅବଶିଷ୍ଟ... ଆଇଏଏସ୍ ସ୍ତରରେ.... ଅନୁପୂର୍ବତନ ଜନକାନ୍ତି ବିଭାଗରେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିକା ଗୁଆ ପୁନଃ ତାପସ କୁମାରଙ୍କୁ ପଂଚାୟତରାଜ ଓ ପାନୀୟ ଜଳ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ମିଳିଛି।

ଶାଶବେଳରେ ଶୁଭୁନାହିଁ ଆଉ ମହାବଳର ହେଉଛି! ଉଦ୍‌କା, ୧୪/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଶିମିଳିପାଳର ପାଦଦେଶରେ ଥିବା ଶାଶବେଳ ଜଙ୍ଗଲରେ କିଛି ବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ମହାବଳ ବାୟୁ ନିର୍ଭୟରେ ବିଚାରଣ କରୁଥିଲେ।

ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ପୁରସ୍କାର ପାଇଁ ଆବେଦନକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା : ପ୍ରଶାସନ ପାଇଁ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ଉତ୍ତର, ୧୪/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ପ୍ରତିଭାଧାରୀଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ପୁରସ୍କାର ଦେଇ ସମ୍ମାନିତ କରିଆସିଛି।

ଅହମ୍ମଦବାଦରେ ଲିଫ୍ଟ ଭୁଗୁଡ଼ିବାରେ ୬ ଜଣ ଶ୍ରମିକ ମୃତ, ୨ ଆହତ ଅହମ୍ମଦବାଦ, ୧୪/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଅହମ୍ମଦବାଦରୁ କିଛି ଦୂରରେ ଲିଫ୍ଟ ଭୁଗୁଡ଼ିବା ସମୟରେ ୬ ଜଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି ଏବଂ ୨ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଚକ୍ରନ୍ତୀରେ ଭାଗବତ ଜନ୍ମ ମହୋତ୍ସବ ଓ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ଜଳେଶ୍ୱର, ୧୪/୦୯(ନି.ପ୍ର): ଜଳେଶ୍ୱର ବୁଦ୍ଧ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଆରୁହା ସଂପ୍ରଦାୟର ଚକ୍ରନ୍ତୀ ଗାଁରେ ଶ୍ରୀରାଧାକୃଷ୍ଣ ଭାଗବତ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା ଶ୍ରୀମଦ୍ ଭାଗବତ ମହାପୁରାଣର ଜନ୍ମ ମହୋତ୍ସବ ଓ ଚକ୍ରନ୍ତୀ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

ବସ୍ତାରେ ଅହିଂସା ରଥକୁ ସମର୍ଥନ ନାରାୟଣ ସାହୁ, ଅଧିକାରୀ ପ୍ରମାଣିକ, ସେକ୍ସ ସିଆଇଏମ୍, ପୁରୀ ସେଠା, ପଦାଧିକାରୀ, ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦେ, ଗପାଧର ପାତ୍ର ବିଜୟ ବିଶ୍ୱାଳ ଓ ସ୍ଥାନୀୟ ମିଶନ ଶକ୍ତିର ମହିଳା ଗଣ ତଥା ବରିଷ୍ଠ ସାମାଜିକ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ଦେବ ଓ ସୁଶୀଳା ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ।

ବରିଷ୍ଠ ସାମାଜିକ ଗୋପୀନାଥ ରଣାଙ୍କ ପରଲୋକ ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୪/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି କିଡ଼ନୀ ରୋଗରେ ପୀଡ଼ିତ ଥିବା ବରିଷ୍ଠ ସାମାଜିକ ଗୋପୀନାଥ ରଣାଙ୍କର ୬୦ ବର୍ଷ ବୟସରେ ମଙ୍ଗଳବାର ବିଳାସିତ ଭାବରେ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି।

ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ ଓ ସବୁଜକର୍ମ ବିକ୍ଷୁଣ୍ଣମାଥ ପଞ୍ଚନାୟକଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀରେ ପୁସ୍ତକ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୪/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ହିନ୍ଦୀ ଦିବସ ଓ ସବୁଜକର୍ମ ବିକ୍ଷୁଣ୍ଣମାଥ ପଞ୍ଚନାୟକଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀରେ ପୁସ୍ତକ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

କୃଷକାର ସମାଜକୁ ଏକତା ସୂତ୍ରରେ ବାନ୍ଧି ରଖି କରମ ପୂଜା : ମହାଶକ୍ତି ଯୁବକ ସଂଘ ୯.୩୦ ସମୟରେ ଏହି ଦୂର୍ଭିକ୍ଷ ଘଟିଛି। ନିର୍ମାଣାଧିକାରୀ ଏହି କୋଠାର ନାମ ହେଉଛି ଏକାଧାର-୨, ଯାହା ୧୩ ମହଲା।

ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରଥମ ଇଫକୋ ନାନୋ ଫର୍ଟିଲାଇଜର ପ୍ଲାନ୍ଟର ଜନଶୁଣାଣୀ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପାରାଦୀପ, ୧୪/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଇଫକୋ ପାରାଦୀପ ଯୁନିଟ୍ ପରିସରରେ ପ୍ରୟୋଗିତ ନାନୋ ଫର୍ଟିଲାଇଜର ପ୍ଲାନ୍ଟ ପାଇଁ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୧୪ ତାରିଖ ଦୁଧାବାର ଦିନ ପାରାଦୀପ ମୁନିସିପାଲିଟି କନ୍ୟାଶ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟରେ ଏକ ଜନଶୁଣାଣୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଯାଇଛି।

ଆଦର୍ଶ ବିଦ୍ୟାଳୟ ାମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ପାଳିତ : ଭାଗନେଲେ ୬ ଜିଲ୍ଲାର ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଭଦ୍ରକ, ୧୪/୦୯ (ନି.ପ୍ର): ଓଡ଼ିଶା ଆଦର୍ଶ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସଂଗଠନର ଅଷ୍ଟମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଭଦ୍ରକ ସରକାରୀ ହାଇସ୍କୁଲ ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଯାଇଛି।

ପରିଚାଳକ ପି.ଏ. ନାଲାର୍ଦ୍ଧର, ପରିବେଶ ପାଇଁ ଅନୁକୂଳ ବୋଲି ମାନବ ସମ୍ବଳ ଅଧିକାରୀ ବି.କେ. ପରିଡା, ପରିବେଶ ସହ ପରିଚାଳକ ଦେବୀଶିଷ୍ୟ ମହାନ୍ତି ଓ ଇଫକୋ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରଶନ୍ତ ଆର୍ଯ୍ୟାଙ୍କୁ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ ହେବାକୁ ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଇଛି।



